
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

I. Identitas 

Satuan Pendidikan : SMK MUHAMMADIYAH MAJALENGKA 

Kompetensi Keahlian : Teknik Kendaraan Ringan Otomotif 

Mata Pelajaran : Pekerjaan Dasar Teknik Otomotif 

Kelas / Semester :  X / 1 

Kompetensi Dasar : 3.1 Mengklasifikasi jenis-jenis hand tools 

 

Indikator : 

 Mengklasifikasi jenis-jenis hand tool sesuai fungsinya 

 

Nilai Karakter yang diharapkan :  

1. Disiplin 

2. Menghargai Prestasi 

3. Tanggung jawab 

4. Kerja keras 

5. Kerjasama 

 

Alokasi Waktu :  5 x 45 menit  

 

II. Tujuan Pembelajaran 

 Siswa mampu mengenal dan Mengklasifikasi jenis-jenis hand tool sesuai fungsinya masing-masing 

 

III.  Materi Pembelajaran 

 Jenis-jenis Hand tools yang digunakan perbaikan otomotif dan pemeliharaannya 

 

IV.  Metode Pembelajaran 

1. Model Pembelajaran Langsung (tatap muka) 

2. Daring/online dengan aplikasi google classroom 

 

V. Kegiatan Pembelajaran 

No. Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

1. A. Pendahuluan (KBM TM) 

1. Salam Pembuka 

2. Doa 

3. Pengantar kondisi KBM pandemic covid-19 

4. Menyampaikan kompetensi dasar dan indikator pembelajaran 

1 x 45 Menit 

2. B. Kegiatan Inti (KBM TM) 

 

Eksplorasi : 

1. Menjelaskan materi jenis-jenis dari hand tool sesuai dengan fungsinya 

 

Elaborasi : 

1. Siswa menyebutkan dan membedakan jenis-jenis dari macam-macam 

hand tool sesuai dengan fungsinya 

 

Konfirmasi : 

1. Guru bertanya jawab tentang hal-hal yang belum diketahui siswa 

2. Guru bersama siswa meluruskan kesalah pahaman, memberikan 

penguatan dan penyimpulan. 

 

 2 x 45Menit 



No. Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

3 C. Kegiatan daring (penugasan online dengan google classroom) 

1. Materi  

2. Penugasan  

 

4 x 45 menit 

 

VI. Alat, Media dan Sumber Belajar 

a. Alat : 

- Laptop infocus 

b. Media : 

- Power Point 

- Media online 

c. Sumber Belajar : 

- Modul Handbook Manual 

- Internet  

 

VII. Penilaian 

i. Teknik : Penilaian Tertulis (Kognitif), Pelilaian Sikap (Afektif) dan Penilaian Unjuk Kerja 

(Psikomotor) 

 

ii.  Bentuk Instrumen 

- Penilaian tertulis dalam bentuk penugasan online 

- Penilaian sikap dilaksanakan melalui pengamatan selama proses belajar mengajar didasarkan 

pada setiap aspek yang dinilai  

 

  
Mengetahui,                     Sukahaji,  Juli 2020 

Kepala SMK MUHAMMADIYAH MAJALENGKA   Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Drs. H. Sofwan Abdul Bari, M.Pd   RUDDY ASYHARI FIRMANSYAH, ST. 
NIP. 19601207198703 1 009  

  

 
       

 

 


